PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA TRIENNALE DI VETRERIA PLASTICHERIA E MATERIALE DI CONSUMO PER I LABORATORI DELL’AZIENDA OSPEDALIERA “OSPEDALI RIUNITI VILLA SOFIA-CERVELLO”
QUESITI E RISPOSTE

QUESITO N. 1 

In riferimento ai lotti 83-84-85-173-188-196, rileviamo che la base d’asta dei lotti è molto bassa rispetto ai prezzi di mercato. Si chiede pertanto la rettifica degli stressi.

RISPOSTA N. 1
Si conferma la base s’asta, si comunica che in questa fase non è possibile modificare la stessa. Qualora non pervenisse alcuna offerta sarà pubblicata nuova procedura  con eventuale rivalutazione della base d’asta. 
_______________________________________________________________________________

QUESITO N. 2
Art. 6 – “Soccorso Istruttorio”, al terzo capoverso del succitato articolo si richiede la somma di € 500,00 a titolo di sanzione pecuniaria. Nel correttivo degli appalti 50/2017 la sanzione è stata eliminata. Si conferma che si tratta di un refuso. 
RISPOSTA N. 2
Relativamente all’Art. 6 “Soccorso Istruttorio”, i capoversi 3, 4, 5, 6 vengono modificati nei termini di seguito riportati:

In particolare, la mancanza, incompletezza e ogni altra irregolarità essenziale degli elementi del Documento di Gara Unico Europeo (DGUE) con esclusione di quelle afferenti all’offerta tecnica ed economica, obbliga il concorrente alla relativa integrazione o regolarizzazione.

In tal caso, la stazione appaltante assegna al concorrente un termine, non superiore a dieci giorni, perché siano rese, integre o regolarizzate le dichiarazioni necessarie, a pena esclusione.

Nei casi di irregolarità, ovvero di mancanza o incompletezza di dichiarazioni non essenziali, la stazione appaltante ne richiede comunque la regolarizzazione con procedure di cui al periodo precedente. 

 _______________________________________________________________________
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